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Mexanusm yummpeHnus JinHum. ['ayccoBa u JlopeHiona
(hopma JIMHUH.
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M3 COOTHOIIIEHHST HEOTTPECICHHOCTEN
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JlopeHioBa hopma JTUHUM

1 Av,

g(v)=

2
e

n (v—v,) +Av

Tg(v)dv =1

e —— e, — s —

7t




v—v, =1tvv/c

gD(v):Jlnz- 1 exp[—an(v—vO)z/Av;]
TV,

Av, = ZVO\/ZkT In2

mc’







YpaBHenue Ilyaccona

pe :e(ni _ne)




1. Ha ocHOBaHMH B3aMMOJICKCTBHUS J1a3€PHOIO

M3JIY4YCHHUS C BEIICCTBOM (CTEKIOTEKCTOJIMT,
r€TMHAKC — (pOJIbrUpOBaHHbIC MeabIO — 0,1 MM)
000CHOBATh BEIOOp THUIIA Jla3epa, PeKUM padOTHI,
HapHCOBaTh U OOBSICHUTH (PYHKIIMOHAJIBHYIO
CXEMY JIa3€pHOM TEXHOJIOTMYECKOM YCTAaHOBKHU U
IIPOU3BECTHU pacueT TPeOyeMOl MOIITHOCTH
U3JIYYCHUS JJIs1 CBEPJICHUS] OTBEPCTUU
aruaMeTpoM 1 Mm, TojimuHa Marepyaiia — 1 M.
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Hcxonnbele gaHHbBIC (JIJISI MEIN )

T =1356K T =2840K
p=28,92-10°kr/m’

vy =5,41-10° Ik / kT

c = 24,44 1 / monbK

h=01-10"w™m
r=0,5-10"m

T, =300K



m=pV
V=mr’h=7,85-10""(m")
m=7-10"(xr)

E, =3,79([x)

E, =8,3(1x)

E =12,09(/1x)

E =3]x
1=2-10""¢c
E

P =—=15(xBT)
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2. Onmcarp CXeMy YCTaHOBKH U
TEXHOJIOTUYECKHUHU MPOIIECC IIIa3MEHHOU
HAIUIABKH IIPU KMCHOJIB30BAHUH IIPHUCATOYHOTO
METaJljIa B BUAE IIPOBOJOKHU. ONpEeacInTh
ITOTOHHYI) SHEPIUI0 HAILJIABKY U IIAPHUHY 30HBI
HaIlJIABKHU B CpeJie padoyero rasa aproHa npu
CHJIC TOKa AyTd HAIUIaBOYHOI'O IJIAa3MOTPOHA
150 A, ckopoctu HamaBku 10 M/4 B JUCTaHLIMA
10 mM.
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b=2d
d =117d_
d_ =0,002(m) "y \/ G
d_=0,0023(m) N T2,
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